
 
 
 
Οι ιχθυοκαλλιέργειες ΝΙΚΟΦΑΡΜ ΕΠΕ (www.nikofarm.gr), οικογενειακή επιχείρηση, με μακροχρόνια, επιτυχημένη 
παρουσία στον χώρο της Ιχθυοκαλλιέργειας τα τελευταία 36 χρόνια, αναζητά Βοηθό Ιχθυολόγου & Εργάτες, στις 
εγκαταστάσεις μας στα Λουτρά Αιδηψού, στην Βόρεια Εύβοια.  
 
Η θέση του Βοηθού Ιχθυολόγου αφορά, σε συνεργασία με τον Ιχθυολόγο/ Υπεύθυνο Παραγωγής της μονάδας: 

 τη διαχείριση της μονάδας εκτροφής και την διαδικασία συσκευασίας του προϊόντος,  
 καθώς και την υποστήριξη ενός ευρέος φάσματος εργασιών τόσο διοικητικού όσο και διεκπεραιωτικού 

χαρακτήρα, στην ανάπτυξη και τη διαχείριση του παραγόμενου προϊόντος σε άμεση συνεργασία με τη 
Διοίκηση και τον Υπεύθυνο Παραγωγής. 

Απαιτούμενα προσόντα (Βοηθού Ιχθυολόγου): 

 Απόφοιτος ή Τελειόφοιτος σχολής ανώτερου ή ανώτατου εκπαιδευτικού ιδρύματος με αντικείμενο την 
Ιχθυολογία. 

 Ενδιαφέρον για το αντικείμενο και τον κλάδο. 
 Οργανωτικές και διοικητικές ικανότητες. 
 Ομαδικό πνεύμα και ικανότητα επικοινωνίας. 
 Ικανότητα γρήγορης απόκτησης νέων ικανοτήτων. 
 Καλή γνώση MS – Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook), Internet 
 Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα συνεκτιμηθεί. 

Όσον αφορά τους Εργάτες στην Ιχθυοκαλλιέργεια, ζητείται προσωπικό: 

 για πλήρη απασχόληση,  
 πενθήμερη εργασία  
 με ωράριο εργασίας 8:00-16:00, με ή χωρίς εργασιακή εμπειρία. 

Προτεραιότητα της ΝΙΚΟΦΑΡΜ αποτελούν οι άνθρωποί μας, αναγνωρίζοντας την συμβολή τους στην επιτυχημένη μας 
πορεία, στηρίζοντάς τους, με την σειρά μας, εμπράκτως.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, για τις παραπάνω θέσεις προσφέρονται:  

 Ανταγωνιστικές αποδοχές ανάλογες προσόντων 
 

 Κάλυψη εξόδων διαμονής για τον Βοηθό Ιχθυολόγου 
 

 Μηνιαίες δωροεπιταγές από τοπικό supermarket 
 

 Μετακίνηση από και προς τον χώρο εργασίας 
 

 Σύγχρονο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας 
 

 Μόνιμη απασχόληση καθ’ όλη την διάρκεια του έτους 
 

 Τυπικότητα και ακρίβεια σε όλες μας τις παροχές μας (άδειες, επιδόματα, ασφάλιση, μισθοδοσία κά) 
 

 Προοπτικές εξέλιξης  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν τα βιογραφικά τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
nikoletta.sakka@nikofarm.gr ή να επικοινωνήσουν τηλεφωνικώς στο 6973568246.  

 


